
ПЕРВОМАЙСЬКИЙ ІНДУСТРІАЛЬНО- 

ПЕДАГОГІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ  

(ПІПФК) 

 

ПРОТОКОЛ  

 

29.01.2026  № 7 

 

с-ще Гусятин 
 

засідання педагогічної ради  
 

Голова – Себко Д. М.  

Секретар – Гаєва Т. М. 

Членів педагогічної ради: 12 осіб. 

Присутні: 12 осіб (список додається) 

Запрошено: Міщенко А., голову Ради студентського самоврядування, члена педагогічної ради, 

Довгінку І.П., т. в. о. головного бухгалтера. 
 

Засідання проведено в режимі відеоконференції за допомогою вебсервісу Google Meet 

https://meet.google.com/gsy-hdvb-fnx. 

 

 

Порядок денний 

 

1. Про переведення здобувачів фахової передвищої освіти Первомайського індустріально-

педагогічного фахового коледжу з навчання за рахунок коштів фізичних осіб (за 

контрактом) на навчання за рахунок бюджетних коштів. 

 

 

СЛУХАЛИ: 

Себка Д. М., в. о. директора, який повідомив про те, що до педагогічної ради коледжу 

надійшла заява від здобувача освіти коледжу, студента групи 22 ПО ЦТ Вандяка Романа 

Михайловича щодо переведення його з контрактної форми навчання на бюджетну. Підкреслив, 

що відповідно до Положення про переведення здобувачів фахової передвищої освіти 

Первомайського індустріально-педагогічного фахового коледжу з навчання за рахунок коштів 

фізичних, юридичних осіб (за контрактом) на навчання за рахунок бюджетних коштів, 

переведення можливе за наявності вакантних місць, за умови успішного навчання та відсутності 

заборгованості з оплати. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Лугова Л. І., заступник директора з навчально-виховної роботи, яка зазначила, що у зв’язку 

з відрахуванням Шевчука Андрія Феофановича (наказ від 22.01.2026 № 13-кзо), який навчався за 

кошти регіонального замовленням, в групі 22 ПО ЦТ звільнилося одне бюджетне місце.  

Довгінка І. П., т. в. о. головного бухгалтера коледжу, повідомила про відсутність 

фінансової заборгованості у Вандяка Романа. 

Максименко В. Г., куратор групи 22 ПО ЦТ, який зазначив, що студент Вандяк Р. зимову 

екзаменаційну сесію склав на оцінку «добре», навчальну педагогічну практику пройшов також 

на оцінку «добре». Заборгованостей за І семестр 2025/2026 н. р. не має.  

Звернувся до членів педагогічної ради з проханням перевести Вандяка Романа 

Михайловича з навчання за рахунок коштів фізичних осіб (за контрактом) на навчання за рахунок 

бюджетних коштів, акцентуючи увагу на тому, що це стане для студента значною підтримкою і 

сильним мотивуючим чинником для подальшого навчання. 

 

 

https://meet.google.com/gsy-hdvb-fnx


УХВАЛИЛИ:  

Перевести ВАНДЯКА Романа Михайловича, здобувача освіти групи 22 ПО ЦТ, з навчання 

за рахунок коштів фізичних осіб (за контрактом) на навчання за рахунок бюджетних коштів з 

01.02.2026. 

 

Голосували: 

“За” – 12 (дванадцять), “проти” – “0” (нуль), утрималися – “0” (нуль). 

 

 

 

 

Голова педагогічної ради     Дмитро СЕБКО 

 

 

 

 

Секретар       Тетяна ГАЄВА 

 


